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г. Рязань
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Всероссийские соревнования «Чемпионат России по биатлону» среди спортсменов-любителей (4 этап Кубка) (далее – Соревнования)  проводятся на основании данного Регламента и в соответствии с:
– единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации;
– календарным планом соревнований Общероссийской общественной организации Федерации Биатлона «Союз биатлонистов России» (далее СБР) по биатлону среди спортсменов-любителей в спортивном сезоне 2024-2025 гг.;
– календарным планом массовых спортивных мероприятий Ассоциации «Любительская спортивная лига биатлона» (далее Ассоциация) в спортивном сезоне 2024-2025 гг.;
– правилами вида спорта «биатлон», утвержденных приказом Минспорта Российской Федерации № 265 от 29.03.2022г. (далее - Правила по биатлону);
– положением о Всероссийских соревнованиях по биатлону среди спортсменов-любителей (сезон 2024-2025 гг.) 
Соревнования проводятся с целью:
– активизации работы спортивных организаций по дальнейшему развитию биатлона в России;
– совершенствования и укрепления материально-технической базы для занятий биатлоном;
– популяризации биатлона в России и повышения спортивного мастерства биатлонистов;
– привлечения к занятиям биатлоном ветеранов спорта и спортсменов-любителей разного возраста;
– пропаганды здорового образа жизни, повышения интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
– определения лучших спортсменов-любителей в рамках общего Любительского Кубка России по биатлону среди спортсменов-любителей в спортивном сезоне 2024-2025 гг.;
– подведения итогов работы в физкультурно-спортивных организациях по биатлону.


II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ


Соревнования проводятся с 26 февраля по 02 марта, в т.ч. день приезда и день отъезда;
Место проведения Соревнований - Рязанская область, Рязанский район, пос. Варские, ул. Биатлонная, соор.3, Биатлонный комплекс Государственного автономного учреждения дополнительного образования Рязанской области «Спортивная школа по зимним видам спорта «Алмаз» 


III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ


Правами на проведение соревнования обладают:
- Общероссийская общественная организация Федерация Биатлона «Союз биатлонистов России» (далее - СБР);
- Ассоциация «Любительская спортивная лига биатлона» (далее - Ассоциация);
Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную РРОО «Федерация биатлона Рязанской области». Судейская коллегия несетответственность за проведение соревнований по биатлону в соответствии с настоящим Регламентом и Правилами. Главный судья соревнований - Адров Виталий Александрович. главный секретарь - Спиридонова Вероника Сергеевна.
ГСК оставляет за собой право изменения Регламента Соревнований в зависимости от погодных условий, непредвиденных ситуаций, форс-мажорных и иных обстоятельств, не обеспечивающих безопасность жизни и здоровья участников мероприятия. 


IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА


К участию в Соревнованиях допускаются мужчины и женщины, достигшие 35-летнего возраста со спортивно-технической подготовкой, соответствующей программе Соревнований. Командирующая организация (или тренирующий и сопровождающий представитель) несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсмена к Соревнованиям.
Возраст участника определяется на 1 декабря 2024г. и фиксируется в соответствии с Положением о Всероссийских соревнованиях по биатлону среди спортсменов-любителей (сезон 2024-2025 гг.).
Соревнования проводятся в возрастных группах:
– среди мужчин:
Первая группа 35-39 лет
Вторая группа 40-44 года
Третья группа 45-49 лет
Четвертая группа 50-54 лет
Пятая группа 55-59 лет
Шестая группа 60-64 лет
Седьмая группа 65-69 лет
Восьмая группа 70 лет и старше
– среди женщин:
Первая группа 35-42 года
Вторая группа 43-49 лет
Третья группа 50 лет и старше
Каждый участник должен предоставить на комиссию по допуску к Соревнованиям (далее - Комиссия):
- именную заявку, заверенную руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта, региональной организации по биатлону, а также печатью медицинского учреждения о допуске участника, подписью врача; 
- документ, удостоверяющий личность спортсмена; 
- разрешение на провоз оружия и патронов; 
- рапорт; 
- согласие на обработку персональных данных; 
- оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
Представитель региона обязан в установленный данным Регламентом срок, представить в судейскую коллегию именную заявку на участников соревнований, заверенную врачом и руководителем командирующей организации.
Соревнования проводятся на личных лыжах. Каждый участник Соревнований обязан иметь лыжи, лыжные палки, винтовку, патроны на все дни соревнований.
Участникам соревнования обеспечено хранение оружия.
Для проведения Соревнования на высоком организационном и спортивном уровне РРОО «Федерация биатлона Рязанской области» по согласованию с ООО ФБ «Союз биатлонистов Роосии» определяет количественный состав приглашаемых участников, с учетом их предварительной регистрации. 


V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ 


26февраля
День приезда, официальная тренировка.
- мандатная комиссия до 17:00.
- совещание представителей команд (БК «Алмаз», корпус№1) - 17:30
27 февраля
09:00 – 09:30 – пристрелка – мужчины 35-49 лет 
09:45 – масстарт мужчины 35-49 лет, дистанция - 10 км, штрафной круг – 150 метров 
10:30 – 11:00 – пристрелка – мужчины 50 лет и старше, женщины 
11:15 – масстарт мужчины 50-64 года, женщины 35-49 лет, дистанция - 10 км, штрафной круг – 150 метров 
12:00 – масстарт мужчины 65 лет и старше, женщины 50 и старше, дистанция – 8 км, штрафной круг – 150 метров.
28 февраля
10:00 – 13:00 официальная тренировка.
01 марта
09:00– 09:45 – пристрелка - мужчины 35-54 года 
10:00 – спринт 35-54 года (мужчины), дистанция - 7,5 км, штрафной круг – 150 метров 
11:00 – 11:45 – пристрелка – мужчины 55 лет и старше, женщины 
12:00 – спринт 55-64 (мужчины), 35-49 (женщины), дистанция - 6 км, штрафной круг – 150 метров 
12:45 – спринт 65 и старше (мужчины), 50 и старше (женщины), дистанция – 4,8 км, штрафной круг – 150 метров
Подача заявок на эстафету.
02 марта
09:00 – 09:30 – пристрелка 
09:45 – эстафета 
По окончании эстафеты - награждение победителей и призеров 3-го дня Соревнования.
Отьезд.

В связи с погодными условиями время и порядок стартов могут быть изменены.


VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ


Подведение итогов Соревнований проводится в соответствии с Правилами. 
Соревнования лично-командные.
В индивидуальных дисциплинах Победитель определяется в каждой возрастной группе по наилучшему результату.


VII. НАГРАЖДЕНИЕ


Победители и призёры каждой возрастной группы в отдельных дисциплинах Соревнований награждаются памятными медалями и дипломами ООО Федерация биатлона «Союз биатлонистов России».
Организаторами и спонсорами соревнований могут быть установлены дополнительные призы победителям, призёрам и участникам расширенного подиума.



VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ


Расходы по подготовке и проведению Соревнований несет РРОО «Федерация биатлона Рязанской области» за счет собственных и/или привлеченных средств.
Расходы, связанные с непосредственным участием в соревновании (проезд, проживание, питание) осуществляются за счет личных средств участников соревнования или командирующих организаций.
Страхование участников проводится за счет участников Соревнования, спортивных организаций и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.


IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ


В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, Соревнования проводятся на спортивном объекте, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353).
В целях обеспечения безопасности зрителя и участника, Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии п. 5 ст.37.1с Федерального закона от 4 декабря 2007 года  № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Закона МВД Российской Федерации «Об оружии», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории  Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечают требованиям правил проведения соревнований по биатлону.
Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г.    № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;
Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом и Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020г.
Иными распорядительными документами по вопросам обеспечения общественной безопасности при проведении спортивных соревнований, действующих на момент проведения соревнования.
Участники и гости Соревнований обязаны строго соблюдать Правила Соревнований, правила данного Положения и Правила посещения спортивных объектов, на которых проводятся Соревнования.
В соответствии с п.3 ч.4 ст.26.2 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» настоящим Положением запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.


X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ


Участие в Соревновании осуществляется только при наличии оригинала полиса обязательного медицинского страхования и договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при участии в соревнованиях, которые предоставляются в комиссию по допуску участников.
Страхование участников Кубка может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.


XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ


Регистрация (заявка) участников соревнований производится на сайте www.biathlonmasters.ru в срок до 23:59 23 февраля 2025 г. 
Оригиналы заявок, заверенные печатью медицинского учреждения и подписью медицинского работника и документы, указанные в пункте IV настоящего Регламента, подаются в мандатную комиссию до 17.00 ч. 26 февраля 2025 г. Заявки на участие в Соревновании, поданные позже установленного времени, рассматриваются жюри Соревнования.
[bookmark: _GoBack]Справочная информация о порядке прибытия, регистрации участников Соревнований по тел.: +7 (920) 959-55-33 – Адров Виталий 


XII. ПРОЧЕЕ


Настоящий Регламент является основанием для командирования спортсменов и тренеров на Соревнования.




